

Výhodné leto s Edisonline

17. 07. 2024

Horúce letné dni si okrem odpočinku v chladnom prítmí kinosál môžete spestriť s našou VOD platformou Edisonline, kde aktuálne máte možnosť získať ročné predplatné v exkluzívnej 40% zľave! Namiesto pôvodných 72 € tak zaplatíte za nezabudnuteľné filmové príbehy na rok iba 45 €. Akcia platí do 1. 9. 2024. Pozerať môžete na počítači, telefóne, tablete alebo v televízii. Čo všetko katalóg zahŕňa a na čo sa môžete v budúcnosti tešiť?

Súčasnosť i klasika

Katalóg v súčasnosti ponúka viac ako 500 festivalových filmov, prevažne z Európy, v ponuke však nájdete aj americké či africké snímky. Každý piatok sa obsah videotéky rozširuje o nový titul. Výber sa točí okolo prestížnych a oceňovaných filmov uvedených na troch popredných festivaloch v Cannes, Benátkach a Berlíne, prípadne aj ďalších, ako napríklad Tallin, Sundance, Locarno alebo Toronto.

Okrem čerstvých filmov, ktoré vám dajú podrobný obraz toho, ako to na festivalovom poli vyzerá a aké sú jeho súčasné trendy, obsahuje ponuka aj staršie klasické tituly. K dispozícii je unikátna sekcia nemých filmov, od historických skvostov po sovietsku montážnu školu, dravá a kultová dánska trilógia Dealer, takmer kompletná filmografia Ingmara Bergmana, retrospektíva Barbeta Schroedera a množstvo ďalších klenotov.

Každý mesiac tvoríme aj tematické sekcie, aby sme vám výber titulov zjednodušili a sprístupnili. Aktuálne tu nájdete sekcie s poprednými hereckými tvármi európskej scény, napríklad filmy s Madsom Mikkelsenom, Léou Seydoux alebo Marion Cotillard. Ďalej sme zostavili výber francúzskych, škandinávskych či nemeckých filmov, ako aj snímok, ktoré sa uchádzali o Oscara a filmov tematizujúcich klimatické zmeny.

Nové filmy v znamení rodiny

Z novinek, ktoré čerstvo ukončili svoju púť v kinách, sa môžete počas leta tešiť na výpravných Emigrantov Erika Poppeho, ktorý pôvodný celovečerný film prestrihal do trojdielnej minisérie. Ďalej vás čaká intímne vystavaná a krehko vyrozprávaná súdna dráma Saint Omer, ktorá bez moralizovania skúma ľudskú morálku a ambivalenciu ľudského dobra, na prípade ženy, ktorá zabila svoje novonarodené dieťa.

Počas augusta na platformu dorazí francúzska snímka Deti tých druhých, kde sa zrkadlia komplikované rodinné vzťahy a rodičovská dilema. Režisérka Rebecca Zlotowski tu mieša niekoľko prúdov z histórie francúzskej kinematografie a skladá ich do svojbytného tvaru. Tešiť sa môžete aj na britkú komédiu Spoločne 99, sledujúcu radosti a úskalia života v komúne. Snímka Lukasa Moodysona stavia na dômyselných slovných prestrelkách, ručnej kamere a dynamickom strihu.

Kompletný katalóg a možnosti zľavneného predplatného, súčasťou ktorého sú aj dva televízne kanály Film Europe a Film Europe+, môžete preskúmať tu: <https://edisonline.sk/services/detail/46815-edisonline-1-rok-40?ott=0>



FILM EUROPE, s.r.o., Matúškova 10, 831 01 Bratislava
info@filmeurope.eu, www.filmeurope.sk